

# 总部基地开展党员过“政治生日”暨服务企业专项行动

## 实现党建工作与企业发展同频共振

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员吕文蕾林潇岚)为加强党员党性修养、凝聚队伍力量,激励党员在服务企业发展中扛牢担当、展现作为,近日,烟台总部经济基地服务中心党总支开展了以“政治生日忆初心勇担使命促发展”为主题的党员过“政治生日”暨服务企业专项行动。

活动中,服务中心党总支为15名在一季度过“政治生日”的党员送上精心准备的“政治生日”贺卡,表达了对党员亲切的问候和衷心的感谢,对党员提出新年寄语和期望,使每位党员在感受组织关怀与温暖的同时,进一步强化了党员政治身份认同,增强了党员的归属感、荣誉感和

责任感,激励党员在新的一年中,进一步坚定理想信念,在服务企业做大做强,助力园区加速发展中勇担使命,踔厉奋发,发挥党员先锋模范作用。

随后,总部基地相关负责人与企业党员们进行了谈心谈话,围绕企业党员的思想、工作、生活情况进行交流,增进对其的了解。同时,为扩大党的工作覆盖面,进一步落实“党建融合发展”战略部署,实施“1+N”红色服务专员制度,党总支14名红色服务专员,对园区11栋楼宇、230余家企业进行节后全覆盖走访座谈,深入了解员工返岗、生产经营和今年发展思路等情况,听取企业发展需求和意见建议,现场办公解决问题,以实实在在的

行动、扎扎实实的效果深化政企互动,优化营商环境,为企业增信心、鼓干劲、解难题,助力企业迅速开工复产,奋力实现首季“开门红”全年新跨越。

以此次活动为契机,服务中心党总支还梳理了近期出台的烟台市推动经济高质量发展的“一揽子”相关政策和区级企业倍增计划方案,筛选出与政策高度契合的相关企业,把政策精准推送上门,最大限度发挥政策赋能效应。此外,服务中心党总支还邀请科技局专业人员为辖区企业详细讲解科技型中小企业、高新技术企业申请办法以及奖励政策,并且组织辖区内优质高成长创新型企业申报创新型中小企业和省级瞪羚企业、高新技

术企业及专精特新企业、服务业专业人才等荣誉,目前,已经有8家企业着手申报相关政策支持。

通过此次活动开展,服务中心党总支搭建了组织与党员之间的“连心桥”,及时把党的声音传递给企业,使党建更有生产力,园区更有人情味,党组织凝聚力、战斗力进一步增强。下一步,服务中心党总支将把“政治生日”活动常态化开展下去,并以该项工作为起点,谋划实施一系列“党建+”品牌活动,推动以党建促发展、以党建带群建,形成党建引领“一张网”,将党的组织优势转化为企业的发展优势,实现党建工作与企业发展同频共振、互融共进,为园区经济高质量发展激发强大内生动力。

## 我区召开品质社区创建工作座谈会

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍)近日,全区召开品质社区创建工作座谈会,相关街道(园区)党工委书记、分管党建工作的副书记,各城市社区党组织书记等40余人参会。

据了解,品质社区创建是深入实施“项目建设突破年”的重点项目之一,是推动党建引领城市基层治理深度融合、一体推进的重要举措,全区上下将明确创建工作的主要意义、目标任务、工作要求,摆上紧迫位置,进一步统一思想,聚焦构建“5510”建设体系,全力推进品质社区创建工作。

我区将增强干好社区工作的情怀,中央和省市区委对城市社区建设提出了明确要求并给予高度重视,品质社区创建是重要的民生工程,提高工作积极性和主动性,主动扑下身子,主动抓、靠前抓,才能做到感情无距离、服务零障碍。增强对怎么样做好社区工作的谋划,坚持党建引领,把社区群众组织起来、凝聚起来,实现小事不出社区、大事不出街道,坚持问题导向和需求导向,拉长短板、补齐短板,推动落实。增强抓好社区工作的韧劲,严卡时间节点和提高工作质效,树立“有解思维”,列好时间表、路线图盯着抓,结合实际务实抓,针对问题重点抓。增强打造社区工作品牌的意识,善于学习、善于创造、善于总结,做到“有声有色”“见影留声”,营造“无时不有、无处不在”的浓厚氛围。

随后,有关街道(园区)党工委、10个试点社区党组织作了交流发言,并就下一步如何推进工作提出了思路打算。

## 区实验幼儿园开展师德师风教育

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员张焱吕云锋)为加强教师职业道德建设,努力建设一支“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”,适应教育改革发展需要的高素质教师队伍。近日,区实验幼儿园组织全体教师开展了“开学第一课”师德师风教育专题活动。

开学伊始,实幼全体教师以级部为单位仔细研讨、学习《新时代幼儿园教师职业行为十项准则》《幼儿园教师违反职业道德行为处理办法》等法律法规。围绕立德树人根本任务,重点突出思想政治教育、职业道德教育、法律法规教育,引导教师提高认识、规范行为、坚守底线,强化教师职业规范行为意识。

为深入贯彻党的二十大精神,加强教师思想政治素质和师德师风建设,区实验幼儿园全体教师采取分散学习的方式,学习观看教师“开学第一课”的内容。视频中以讲述师德典范、重温教师誓词、观摩中国教师博物馆等师德涵养基地等方式,引导教师崇德尚美、敬业立学。幼儿园积极开展师德师风专题培训,通过案例、视频等形式让教师们在实践与反思中提升师德素养,教师们纷纷表示受益匪浅,力争成为具有良好师德的新型幼儿教师。

## 河西城市花园开展垃圾分类宣传



本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员孙田摄影报道)为帮助居民牢固树立“垃圾分类,增颜提质”的理念,养成“垃圾不乱放”的良好习惯,近日,河西城市花园开展垃圾分类宣传活动,大力宣传垃圾分类基本常识,激发居民分类的热情,发挥居民传帮带作用,营造垃圾分类你我在行动的浓厚氛围。

宣传过程中,居民积极领取宣传册,和宣导员们讨论学习垃

圾分类知识的身影随处可见,还遇到了一位诙谐幽默的大叔:“瞅一瞅,看一看,垃圾分类不间断,动一动,分一分,河西家园变美丽。”通过宣讲、讨论引导居民养成良好的垃圾分类习惯,树立垃圾分类意识,增强居民参与垃圾分类的积极性,调动居民自觉维护环境主动性,激发创建美好家园的活跃性。

城市精细化管理要从垃圾分类抓起,推行垃圾分类,关键

是要加强科学管理、形成长效机制、推动习惯养成。我区将继续做好垃圾分类宣传推广,营造人人关心垃圾分类、践行垃圾分类的良好氛围,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,实施垃圾分类督导检查、垃圾分类志愿服务等工作举措,致力于调动公众参与积极性,从而不断提高群众自觉爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯。

